

小区树上盘着一条两米长蛇

消防官兵赶到现场后,徒手将蛇抓住

本报6月19日讯(记者 尉伟 通讯员 张健) 19日,在郎茂山小区一居民楼旁,一条两米多长的花蛇盘踞树上,危及附近居民。接到市民报警后,济南公安消防十六中队的官兵闻讯而来,先是利用火钩将蛇从树上挑下,然后戴着厚厚的防高温手套徒手将其擒获。

19日早5点半左右,市民刘先生路过郎茂山小区4区6号楼时,突然看到楼旁的一棵大杨树上,几只喜鹊正围着树枝上的一个“黑团”叫个不停。定睛一看,原来那个“黑团”是一条两米多长、身

粗如鸡蛋的大花蛇,正缠绕在树干分枝上。刘先生连忙拨打了110、119求助。

接到报警后,济南公安消防十六中队的官兵迅速赶来。可现场的情况却让消防官兵有些犯难:此时,花蛇盘踞树上,距离地面约十米高,因杨树枝叶茂密,不仅云梯难以派上用场,消防官兵试图用水枪将花蛇击落的想法也难以付诸实施。

不过,这难不倒消防官兵,一名消防队员手持火钩,借助六米拉梯爬上树,试图用火钩将花蛇挑落。谁想,看到上前的消防队员,花蛇吐了吐芯子

竟爬到了距离地面十几米高的树顶。无奈,消防队员只得手持火钩跟随而上。

10分钟过后,消防队员的努力取得了效果。树上的消防队员手持火钩将花蛇打落下来。而树下的消防官兵也没闲着,立即形成包围圈围了上去。趁着花蛇落地未稳,一名穿着特种消防服、手戴高温防火手套的消防队员立即上前抓住花蛇的七寸,将其塞进了提前准备好的麻袋中。

随后,消防官兵将这条花蛇带至野外僻静处,将其放生。



消防官兵戴着厚厚的防高温手套将蛇抓住。
通讯员 张健 摄

店铺刚开门 就有人抢菜刀

本报96706热线消息(记者 王倩) 19日清晨5点多,山东路北段一家卖牛羊肉的店铺刚开门,突然,一名年轻男子朝店铺走过来,“你这里是卖牛羊肉的吧?”还没等杨先生回答,男子一步没停地走进了店铺内。

杨先生赶紧跟着进了屋,年轻男子站在门口附近的案板前,摸起了案板上的菜刀。“你这是干什么?怎么拿我的菜刀啊?想干什么啊?”杨先生紧张地问道。

“你不用管,我要去砍他,跟你没什么关系,别管我。我不说是你的菜刀。”男子面对杨先生的问话不管不顾,转眼间就拿着菜刀出了门。

杨先生赶紧追了出去,年轻男子嘴里骂着往马路上走。杨先生不断劝说年轻男子,但是没有丝毫效果。意识到可能会出事,杨先生赶紧拨打了110报警电话,并紧追年轻男子。

走了一会儿,年轻男子拿着菜刀没找到发泄对象,随即转身拿着菜刀要进小区。杨先生赶紧追上去,还是耐心劝着年轻男子,“小伙子,你还年轻,别做冲动事,要不将来会后悔的,赶紧把刀给我。”杨先生这话说了三遍,年轻男子这才松了手,将菜刀给了杨先生,随后转身进了小区。

“到现在,我手心里还冒汗,一大早遇上这么一人。”杨先生说,他最后才得知,男子是喝多了酒,当民警到现场时,年轻男子也已经离开了。

打着退费幌子 专骗毕业生家长

本报96706热线消息(记者 王倩) “你家是有毕业生吧?现在要退给你3280元教育乱收费。”19日下午,济南一学生家长接到一个自称是教育部门的人打来的退费电话,可经过核实后发现,这竟然是一场骗局。

据市民王先生介绍,19日下午3点左右,一个陌生电话打到了自己家的座机上,对方先是询问王先生家的孩子是不是叫王某某,今年是不是参加了高考等信息。得到肯定答复后,对方称自己是省教育厅的,现在要退教育乱收费,总共是3280元。

对方还在电话中称今天是最后一天,让王先生赶紧办理。对方告诉王先生一个号码为“9501328113554”的电话,让其打这个电话咨询,并告诉了王先生女儿的编号,咨询时直接提供编号就可查询办理相关事宜。

虽然有些怀疑,但王先生还是拨打了“9501”开头的电话,让王先生奇怪的是,接电话的男子操着一口南方口音。

“您女儿是不是叫王某某?您是不是叫王某某?”对方首先问道,核实信息后,对方称退的费用需要立即办理。王先生疑惑地询问对方为什么是南方口音,哪知对方称口音跟工作没什么关系,随后又乱七八糟说了很多。

这让王先生确认对方是骗人的,说了一句“如果真退钱,我让孩子去学校取”,随后便挂断了电话。王先生接着给女儿的班主任老师打通了电话,结果被告知根本没这事,这肯定是骗子打来的电话。



捕蛇有了专业工具

因近来天气炎热,省城多处小区出现花蛇扰民的事情,为及时、迅速地处理类似情况,历下公安巡警大队特意给辖区中队配发了专业捕蛇工具。

本报记者 尉伟 通讯员 王小青 摄影报道

高额回报为饵 非法吸金一亿

历下警方破获特大非法吸收公众存款案

本报6月19日讯(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 近日,济南公安历下分局经侦大队破获了济南荣昌木业有限公司非法吸收公众存款案,涉及省内外受害群众近2000人,涉案金额达1亿余元。主要犯罪嫌疑人李某于2011年6月15日被依法逮捕。

2011年3月24日,历下警方接到报案称:济南荣昌木业有限公司在山东各地购买林地以承诺高额回报对外出售。受害群众投入资金后,至今不能收回本金。案件受理后,历下分局经侦大队迅速展开调查,发现荣昌公司自2004年底成立后,以年收益20%的高额回报作为诱饵,非法吸收公众存款。该公司成立以来共发展客户近2000人,非法

吸收公众存款高达1亿余元。3月25日,历下分局将此案立为非法吸收公众存款案迅速展开侦查。

历下警方自今年5月16日起,对荣昌公司发展的客户全面开展登记工作。从登记的客户分布情况来看,他们绝大部分为济南本市,有少部分为北京、上海、四川、东北地区的客户。其中济南本市的中老年人占绝大多数比例,且投资数额较大。目前,历下公安机关共登记客户近千人,落实吸收资金6000余万元,但仍有部分受害群众因登记住址、身份证号码不准确而未能及时找到。历下警方提示:为维护您的合法权益,若您还未进行登记,请抓紧时间与历下公安分局经侦大队联系,电话:0531-85084116。

储藏室着火,里面还有煤气罐

幸亏消防官兵及时将其抢出

本报96706热线消息(记者 王倩) 19日清晨,位于清河北路上的金泉小区内,一储藏室突然冒出黑烟。更让人担心的是,里面还放着煤气罐。幸亏消防官兵及时赶到将煤气罐抢出。

19日上午,记者来到位于清河北路与济泺路交界处的金泉小区5号楼前看到,两名市民正在收拾储藏室前的煤气罐,一收废品的商贩用秤挨个称煤气罐,随后将煤气罐搬上三轮车。记者看到,煤气罐表层已经被烧得白一块黑一块的,附近储藏室的卷帘门也已被烧得变了形,地上还残留着燃烧后的灰烬和救火时流出的水。

“着火了,里面有煤气罐,可是了不得。”家住5号楼的林女士说,火灾发生在早上6点多钟,是这个储藏室的业主先发现



储藏室的卷帘门已经被烧得变形。
本报记者 王倩 摄

的。这位业主早上开门时,发现储藏室内冒黑烟,打开一看是里面着火了,就赶紧报了警。

当时,小区内的居民也都在附近看着,但大家谁也不敢往前,主要是因为这个储藏室的业主在这

里从事煤气倒卖生意,储藏室内存放着一些煤气罐。“如果煤气罐爆炸了,还了得啊!”林女士说。

记者试图向这个储藏室的业主了解事情经过时,遭到了拒绝。目前,起火原因还在调查之中。